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Temas: Teoŕıa de Preferencias Reveladas

Teoŕıa del Productor

1. Para las funciones:
a. f (x) = [min (a1x1, a2x2, ..., anxn)]

γ
con γ > 0, ∀j aj , xj ∈ R+

b. f (x) = (ni=1aixi)
γ

con γ > 0, ∀j aj , xj ∈ R+

c. f (x) = (ni=1aix
ρ
i )

γ
ρ con γ, ρ > 0,∀j aj , xj ∈ R+

d. f (x) = Ani=1x
αi
i con A > 0, ∀j αj , xj ∈ R+

Para cada función encuentre la TMSTxixj , el grado de homogeneidad ,
rendimientos a escala y elasticidad de sustitución.

2. Definiendo la elasticidad a escala cómo e (x) =
[(

∂f(tx)
∂t

)(
t

f(tx)

)]
.

Muestre con las funciones de producción del punto 1 que e (x) es exactamente el
grado de homogeneidad de la función.(hagalo para cada función de producción)

3. Sean las canastas x1 = (1, 2, 3, 5) y x2 = f (x1) con precios p1 = (4, 3, 3, 2)
y p2 = (1, 2, 3, 4) , respectivamente. Esto quiere decir que la canasta xj fué
escogida con precios pj , para j = 1, 2.

Restrinjamos las funciones x2 = f (x1) a funciones multiplicativamente sep-
arables. Esto quiere decir que si x2 = x1 ∗ 10, entonces x2 = (10, 20, 30, 50).

Encuentre una función f (x1) en el cual se cumpla WARP y otra en el cual
se viole WARP .
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